



# 百余单身平安夜谱写浪漫情缘

本报“平安夜单身派对”圆满结束,众多单身男女牵手成功

本报聊城12月25日讯(记者 凌文秀) 24日晚,本报平安夜单身派对在翡翠城举行,百余单身男女度过了浪漫平安夜。在“非诚勿扰”现场版、“五分钟约会”等互动活动中,多对单身男女浪漫牵手。

因报名时的条件限制,24日平安夜单身派对活动现场,百余名亮相者都是清一色帅哥美女。单身男女的个人信息展示在红蓝两色的会员海报上,贴成一面“姻缘墙”。心心相印、踩气球等现场互动游戏拉开浪漫盛宴的序幕;更有众多帅哥美女上台一展歌喉。

现场版“非诚勿扰”上,虽然台上的十位女会员总是一上台就给男嘉

宾们“下马威”,很多男嘉宾才介绍完,已经有超半数的女嘉宾给了“否决票”。但仍有几位男嘉宾一路绿灯,最终牵手成功。在五分钟约会上,一轮五分钟约会下来,很多嘉宾已经找到了有意向继续了解的TA。

除了现场的男女嘉宾,还有众多左肩上张贴着“丘比特”、“月下老人”的工作人员奔波忙碌,为到场的男女嘉宾的姻缘忙碌着。

这场为水城单身男女奉献的浪漫狂欢夜——平安夜单身派对由齐鲁晚报·今日聊城和翡翠城携手打造,天作美私人婚礼会所鼎力支持。单身派对上,很多单身男女对本届相

亲会赞誉有加。

“这场单身派对没能参加很遗憾,下一场什么时候我想报名。”很多单身男女咨询预约下一届。2013年,相亲会将以多种面貌和形式,在多个时间奉献给水城市民,敬请关注。

而如果您想了解本报相亲会的最新动向,可用以下几种方式进行关注。1. 订阅齐鲁晚报,随时关注本报相亲会内容。2. 免费订阅齐鲁晚报今日聊城手机报,订阅方式:移动用户发送DZSCWB到10658666。3. 关注齐鲁晚报·今日聊城新浪、腾讯官方微博“齐鲁晚报今日聊城”。4. 拨打本报新闻热线8451234咨询。

## 不少单身男女到现场报名

平安夜单身派对上,许多错过报名,闻讯赶来的单身男女也来到了现场,为了满足他们寻找真爱的迫切愿望,工作人员准备了红、蓝两色号牌为他们编号。

“能在现场报名吗?”24日晚6点左右,相亲会咨询处,一位女士不好意思地询问工作人员,她说,因为这段时间出差没在聊城,错过了报名,听朋友说今晚翡翠城有单身派对就赶紧过来了。工作人员取出红色号牌,为这位女士编上号,并报名参加现场版“非诚勿扰”活动。女士进场不一会儿,就有男士主动上前攀谈。

晚上7点,一位男士匆匆来到咨询处。他说,他家就在附近,因为加班回来晚了,现在才到。“我听邻居说这里有单身派对,就马上过来了。”工作人员为他编上蓝色号牌,并报名了5分钟约会。

据工作人员介绍,当晚闻讯赶来临时报名的单身男女有近二十位,其中不少人在派对结束时身边有了伴。“有个小伙子还跑到咨询台说‘谢谢’,说他找着中意的女孩了。”现场工作人员说。 记者 郭庆文



会员们在看信息卡。本报记者 邹俊美 摄

活动现场不少单身男女不大主动

## “丘比特”忙着帮羞涩会员牵线

本报聊城12月25日讯(记者 凌文秀 焦守广) 在“平安夜单身派对”活动现场,活跃的单身男女忙着参加活动,而一些羞涩的单身男女只是关注着展板信息,偶尔走动走动看看节目,始终不敢向自己心仪的TA表白,现场工作人员扮演的“丘比特”、“月下老人”忙着帮他们牵线。

小李是一个羞涩的小伙,在事业单位上班,工作认真,踏实努力,由于比较内向,一直在现场观望,不愿意

参加“五分钟约会”,更不敢参加“非诚勿扰”。“五分钟约会实际上要坚持聊25分钟,因为5个女生每个都要聊5分钟,实在是担心尴尬没有话说。”小李说,其实他也挺喜欢现场版的“非诚勿扰”,但是要面对这么多女生,怕坚持不到最后。

“由于自己身高不高,即使踏实有能力也不敢表白,多数的女士择偶标准都是1米75以上。”小李说,现在女生相亲信息要求都比较详细,尤

其都有身高限制。“其实可以理解,但还是希望能得到认识交流的机会。”

现场工作人员“丘比特”了解到小李的情况,积极联系小李中意的女孩,在“丘比特”的帮助下,由于派对时间有限,小李和小王互相留下了联系方式,准备继续了解情况。

据现场“丘比特”、“月下老人”们粗略统计,他们顺利为20多位羞涩的小伙和姑娘们牵线,成功互相留下联系方式要继续联系的有20多对。

歌唱得好

## 一会员5分钟约会受欢迎

“平安夜单身派对”现场,除了面对面的“非诚勿扰”、“五分钟约会”等现场交流活动,还有现场游戏区,让参加派对的“精英们”通过游戏,增进了解,增加相亲成功率,游戏区放置了大屏幕和麦克风、音响,单身男女可以一展歌喉。

当晚,有不少单身男女大大方方地走上前去,一展歌喉。其中一个小伙子唱了一首刘德华的《冰雨》,刚唱两句,就有人在下面“唏嘘”：“唱得真好哎。”小伙深情唱完后,台下响起了阵阵掌声。

“刚才那个小伙子歌唱得挺好的,让他来参加五分

钟约会吧。”现场的一位单身女士想进一步了解这位男士,又不好意思直接上前,就找到“月下老人”,委婉地表达了自己的想法。

“单身女士们都说你歌唱得好,邀请你去参加五分钟约会呢。”一听工作人员这样说,这位单身男士之前还犹豫呢,这会就大大方方地走到“五分钟约会区”,找到位子,和一位单身女士聊起来。

现场推出的心心相印、踩气球、踩报纸、顶气球等游戏也让现场气氛变得更加热闹,不少单身男女参与其中,在欢快的游戏中增进了了解。

记者 杨淑君



会员们在玩踩气球游戏。本报记者 邹俊美 摄